无证驾车两年 跑遍大半河南

平顶山一男子无证驾驶被中牟警方拘留

昨日,中牟县交警大队民警在执法 服务站查处了一位"牛"司机,这位"牛司 机"是平顶山的吴某,之所以说他牛,是 指他在无驾驶证的情况下,竟敢开着一 辆货运机动车在不到两年的时间就跑了 大半个河南。这位"牛"司机没想到在中 牟栽了跟头。

昨天上午10时许,中牟交警三中队 中队长李根岭带领民警杨凤珍、毛昌等 人在官渡执法服务站例行春运检查,一 辆蓝色货运车自东向西驶了过来,当看

到有交警查车,本来车速很慢却突然加 速,民警就怀疑这辆车肯定有问题,随即 上前示意靠边停车,该司机没停车的意 思,"呼"地一下就从民警身边飞驰而 过,李根岭赶紧用电台呼叫路面执勤警 力进行拦截,在220国道冉庄村附近,这 辆牌照为豫 DRT825 轻型小货车被成功 拦下。

经查,该司机姓吴,平顶山鲁山县 人,无机动车驾驶证。他自称从2014年 开始,就和父亲一直开着该车在河南省

境内跑运输,近两年的时间,他几乎跑遍 了河南的大部分县市,其间也从来没有 办理过驾驶证,今天来中牟拉盖房用的 砖头,不料被交警抓了个正着。当问其 如果遇到交警检查怎么办? 他说能跑掉 就跑掉,现在的交警都不追车了,真是荒 唐至极

目前,吴某因无机动车驾驶证驾驶 机动车和机动车尾部未悬挂牌照,被罚 款1700元,处以14日行政拘留。

记者 张朝晖 通讯员张玉明 胡云峰

伪造、变造驾驶证,自称得了白血病 中牟交警刑拘司机康某

1月28日,中牟交警查处一起伪造、 变造驾驶证司机,司机康某被刑事拘 留。据了解,这是刑九实施以来中牟县 查处的首例伪造、变造驾驶证案件。

1月28日早上,中牟县交警大队四中 队民警李卫中等人和往常一样按时到中 牟县城的解放路与东风路十字路口上高 峰岗,7时24分,一辆豫K93128红色大型 货车沿解放路自南向北行驶而来,当行 驶到解放路与东风路交叉口时,因违反 禁令标志指示,被李卫中他们拦下盘 查。当时驾驶人出示的驾驶证姓名是陈

某,准驾车型B2,但是细心的李卫中在审 查驾驶人证件时,总觉得司机的眼神有 一点飘忽不定的感觉,就怀疑驾驶证可 能有问题,而且在和司机交谈时还闻到 一点酒味,于是将驾驶人带回大队核实

到大队后经酒精测试为19mg/ml,属 于嗜酒驾驶,在驾驶证核查时发现,驾驶 人所出示的驾驶证上的相片和网上查 询的不是一个人,经讯问,驾驶人才说 出,驾驶证是他伪造同村的,他原名叫 康某,有C1驾驶证。当问他为啥要伪

造、变造驾驶证时,他说自己得了白血 病,每月需要很多钱吃药,有B2证可 以开货车挣钱多。还说现在车上还放 着治疗白血病的药呢! 为了求证康某 供述的真实性,民警特意领他到医院 进行了体检,结果证实康某并没有患 白血病,只是他怕被交警拘留而编造 的谎言。

目前,康某因涉嫌使用伪造、变造机 动车驾驶证驾驶机动车被处以刑事拘 留,案件正在进一步审理中。

记者 张朝晖 通讯员 胡云峰 张玉明



爱 14 中牟 "益"起过

商丘爱心人士中牟献爱心



"这下,不用为年货发愁了。"2月3 日上午11点钟,中牟县官渡镇段庄村, 10户贫困户各自收到了米、面、油、蜂蜜 等年货,高兴得合不拢嘴,纷纷向慰问 者王正星表示感谢。

据悉,王正星今年25岁,河南省商 丘市人,大学毕业后,2015年和朋友一 块去上海创业,从事金融行业。创业成

中牟播报 岳星朵 文/图

"善之乐"包饺子暖冬行

2月3日上午,中牟"善之乐"公益团 队为雁鸣湖养老院的老人们送去了春 联、灯笼、窗花等,并给老人们包了饺子, 用他们自己的方式给老人们送去了新春 祝福。

春联送进移民家

春节前夕,中牟县移民局携手工商 银行组织10余名书法家来到大孟镇张湾 村、王万岭村两个移民村为村民写春联、 送春联。一副副红彤彤的春联,为村民 们送上了一份最美的新年祝福。

中牟大厦·百利百货寒冬送暖 慰问光荣院老人

1月30日,中牟大厦·百利百货党支 部带着食用油、大米、面粉等生活用品来 到中牟县光荣院,为革命老人及烈士亲

据了解,中牟大厦·百利百货自成立

"真是太好了,感觉很温暖,该过年 了来看看俺,俺心里都可美。"74岁的丁 孝鹏老人说,"这人一老都好见人,看见 他们过来跟俺说说话俺都可高兴。

中牟播报 岳星朵 通讯员 耿芳菲

"非常感谢中牟县移民局及工行举 办的文化下乡活动,看到写的这些对联 心情很好,日子像春联一样红红火火。 村民们高兴地说。

记者 张朝晖 通讯员 郭丽芳

以来,一直热衷于公益行动。此次送暖 活动中牟大厦,百利百货党支部共送去 2000余元的年货和生活用品,希望老战

中牟播报 郭倩楠

紧急医疗救援中牟分中心 举办庆典活动

弊州晚兹

为纪念中牟120开通10周年,1 月21日,中牟120指挥中心在县公共 卫生服务中心举办庆典活动。活动 中,卫生局党委委员杜胜举对10年 来中牟120的工作给予了充分肯定, 并对120未来发展寄予了厚望。120 指挥中心全体工作人员满怀激情地 为大家带来了自己创作的配乐诗朗 诵《十年绽放》,还为10年来曾为中 牟120发展作出贡献和在工作岗位 上默默奉献的调度员颁发了各种奖 项,最后以一首大合唱《急救之歌》结 束了庆典活动。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 贺斌 张志磊

中牟一农妇 欲卖巨幅十字绣换救命钱



3个人才能完全打开的十字绣

"现在要卖这幅十字绣,我也是 迫不得已。我希望它能给我活下去 的希望。"昨日上午,在中牟县东漳西 村张爱萍的家中,张爱萍拿出一幅绣 工缜密、气势恢宏的《清明上河图》十 字绣展示给记者。

这幅《清明上河图》十字绣长 660厘米,宽70厘米,是张爱萍花了 整整3年时间绣成的。

2012年,张爱萍突然被查出患 肺癌晚期,这使她感觉到了前所未有 的绝望,13岁的贾春鹏哀求妈妈拿 出盖房的积蓄治病。张爱萍很快调 整好了心态,每天早上6点起床,坚 持跑步且积极乐观地接受治疗,3年 过去了,现在的张爱萍已经可以正常

"爱萍现在心态很好,天天和我 们聊天说说笑笑,像没事人一样。"邻 居尤玉兰说,"爱萍家已经筑债30余 万元,她丈夫贾铁良也去郑州工地打 工,儿子春鹏也辍学到县城打工。"丈 夫贾铁良说:"我作为丈夫,不能丢下 她不管。"

中牟播报 岳星朵 通讯员 耿芳菲 文/图

功后,王正星首先想到要回馈社会。 士们能过一个温暖的春节。 属送来新春的问候和祝福。



孔秀珍副院长

气温骤降,伴随寒冷而来的是 心血管疾病的发生率不断提高。 我院心血管患者明显增多。专家 支招",如何预防。

中牟县人民医院专家提醒:"世纪寒潮"易引发心血管危机

寒冷季节,预防心血管疾病的

-、起居规律,注意保暖,早睡 晚起

运动要选择上午、下午日照比较 充足之时,避免寒冷刺激,诱发心血管 疾病。注意保暖,尤其是中老年在外出 时,一定要穿好外衣,尽量戴上口罩。

二、情绪平稳,心情舒畅

情绪失调是心血管疾病的

诱因之一,保持平和的心态。 平时通过养花、养鱼、练习书法 等良好习惯以修身养性,调节

三、调节饮食,合理节制

进餐要适量,不可过度饱餐, 以进食容易消化的低脂食物为主, 避免饱餐及高脂肪食物。

提示:

一旦出现胸痛等急性冠脉综 合征症状,应立刻停止任何活动, 马上舌下含服1片硝酸甘油,并 立即拨打急救电话120,请求医生 救援。

特邀专家:孔秀珍

中牟县人民医院副院长、心血 管内科主任医师。河南省中西医 结合心血管病学会委员,郑州市 心内科协会常务委员,郑州市医 院管理协会常务委员,河南省生 物医学学会委员,从事心内科临 床工作20多年,对冠心病、心绞 痛、急性心肌梗塞、顽固性心力衰 竭、高血压病、心律失常、主动脉 夹层等危重症病人的救治有丰富 的临床经验。

中牟县人民医院办公室 杨志慧